Сведения о состоянии зданий и сооружений
 по состоянию за первый квартал 2017 г.
   Дата ввода в эксплуатацию объекта Нежилое строение спортзала (отделение дзюдо) по адресу: Северо-восточная зона, массив 02, квартал 04, строение 15  - 1988 год. Техническое состояние зданий, помещений  (фундаменты, полы, перекрытия, лестничные марши, и площадки,  стены, перегородки, козырьки и крыша) отделения  дзюдо -  удовлетворительное. Ремонтных работ текущего и капитального характера – не проводилось.
  Решается вопрос о включении в перечень приоритетных расходных обязательств на 2017 год, для включения в проект решения Думы города «О внесении изменений в решение  думы города Нефтеюганска « О бюджете города Нефтеюганска на 2016г. и плановый период 2017-2018 годов» выполнение ремонтных работ капитального характера по объекту « Помещения санитарно- гигиенического характера в отделении дзюдо». 
    Все зимнее время используется беговая дорожка, очищенная от снега.
За период январь-март вывезено 320 м3 снега.  
   Дата ввода в эксплуатацию объекта Нежилое строение спортзала (отделение каратэ) по адресу: Пионерная зона, улица Парковая, строение 9А  - 1991год. Техническое состояние зданий, помещений ( фундаменты, полы, перекрытия, лестничные марши, и площадки,  стены, перегородки, козырьки и крыша) отделения  каратэ -  удовлетворительное. Ремонтных работ текущего и капитального характера – не проводилось. 

  Решается вопрос о включении в перечень приоритетных расходных обязательств на 2017 год,  для включения в проект решения Думы города «О внесении изменений в решение  думы города Нефтеюганска « О бюджете города Нефтеюганска на 2017г. и плановый период 2017-2018 годов» выполнение ремонтных работ капитального характера по объекту «Ремонт кровли здания арочного типа».
  Протекание кровли здания пока не наблюдается, в связи с тем, что проведены работы по очистке снега с кровли здания. До наступления весенних ливней кровля не должна протекать. 
  В связи с аварийной ситуацией на этом объекте,  для предотвращения повторного замерзания наружного водопровода, на сегодняшний день мы  вынуждены оставлять пролив холодной воды тонкой струйкой. В результате мы несем фактические незапланированные потери расхода водопотребления на неопределенный срок.

  Написано письмо на имя Р.И.Грибанова ОАО «Юганскводоканал» о предоставлении  гарантийного письма по решению вопроса об утеплении того участка трубопровода, который был смонтирован ими летом 2016 года, в связи с работами по перекладке магистрального водопроводного трубопровода Ду-350 мм, холодной воды. Ответ пока не предоставлен.

   За период январь-март вывезено 400 м3 снега.  

